



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника уголовно-исполнительной системы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника отдела инженерно-технического обеспечения, связи и вооружения федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 5 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Оренбургской области» (г. Новотроицк). Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, обвиняемый, имея законное право доступа в режимную территорию ФКУ ИК-5 УФСИН России по Оренбургской области, используя предоставленные ему служебные и должностные полномочия, вопреки интересам службы, лично получал денежные средства от осужденных за пронос мобильных телефонов и комплектующих к ним в режимную территорию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК РФ по Оренбургской области.

08 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1497188/folder/1048783>